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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός απένειμε τα Έπαθλα Αρετής «Κλειώς Μισιρλόγλου» σε μια 

λαμπρή Τελετή στη Θεσσαλονίκη 

Σε ιδιαίτερα συγκινητικό και ερυθροσταυρικό κλίμα πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Παρασκευής 13 
Ιουνίου 2025, στη Θεσσαλονίκη, η απονομή των Επάθλων Αρετής «Κλειώ Μισιρλόγλου» για το 2025 από 
τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό. Τιμηθέντες ήταν τέσσερις ξεχωριστές προσωπικότητες από διαφορετικούς 
τομείς της κοινωνίας (Εκκλησία,  Ιατρική, Τέχνη και Άτομα με Αναπηρία): η Λωξάντρα Λούκας, ο π. 
Νικόλαος Παπαγεωργίου, ο Φώτης Πουρναρόπουλος και η Παρασκευή Σαλαβγιά. 

Βίντεο – αφιέρωμα της ΕΡΤ εδώ: https://youtu.be/jndthYnH43U?si=EAJqyKPhcP0kIVjf 

Τις απονομές πραγματοποίησε ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιος Αυγερινός, ο 
οποίος στην ομιλία του αναφέρθηκε στη μακρά ιστορική πορεία και το πολυεπίπεδο έργο του Οργανισμού 
στα 148 χρόνια από την ίδρυσή του. Επισήμανε τη διαρκή παρουσία του Ε.Ε.Σ. στις κρίσιμες στιγμές της 
πατρίδας μας και χαρακτήρισε τον ερυθροσταυρισμό ως «μια πανεθνική διακήρυξη αλληλεγγύης, 
αλτρουισμού και έμπρακτης φιλανθρωπίας».  

Στον χαιρετισμό του, ο Υφυπουργός Υγείας Δημήτρης Βαρτζόπουλος τόνισε την αδιάλειπτη προσφορά 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τόσο στις εφημερίες των νοσοκομείων όσο και σε περιπτώσεις έκτακτης 
ανάγκης, αναφέροντας χαρακτηριστικά την εκκένωση του νοσοκομείου της Αλεξανδρούπολης κατά τη 
διάρκεια της μεγάλης πυρκαγιάς στον Έβρο, το καλοκαίρι του 2023. Σημειώνεται ότι, στον κ. Βαρτζόπουλο, 
απονεμήθηκε τιμητική πλακέτα, από τον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ., για την υποστήριξή του στο κοινωνικό και 
ανθρωπιστικό έργο του Οργανισμού.   

Στην τελετή παρευρέθηκαν επίσης οι Υφυπουργοί Σταύρος Καλαφάτης και Νίκος Παπαϊωάννου, 
βουλευτές, εκπρόσωποι της Εκκλησίας, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των Ενόπλων Δυνάμεων και των 
Σωμάτων Ασφαλείας.  

Επίσης, χαιρετισμό απηύθυνε και ο Πρόεδρος του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, κ. Σωτήρης Κυβέλος. 
Ιδιαίτερα δυναμική ήταν η παρουσία των στελεχών και εθελοντών του Περιφερειακού Τμήματος 
Θεσσαλονίκης του Ε.Ε.Σ., που είχε και την ευθύνη της διοργάνωσης. 
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